
Prim-ministrul Dorin Recean a avut o
întrevedere cu Maria Luís
Albuquerque, comisara europeană
pentru Servicii Financiare

30 octombrie 2025, Chișinău – Prim-ministrul Dorin Recean a avut o întrevedere cu
Maria Luís Albuquerque, comisara europeană pentru Servicii Financiare, Uniunea
Economiilor și a Investițiilor. Oficialii au discutat despre aprofundarea cooperării
economice și financiare dintre Republica Moldova și Uniunea Europeană, în contextul
procesului de integrare europeană și al reformelor menite să modernizeze economia
națională.

Prim-ministrul Dorin Recean a subliniat importanța atragerii investițiilor pe termen
lung și a consolidării pieței financiare, ca pilon esențial pentru dezvoltarea durabilă a
țării. „Republica Moldova se află într-un proces intens de transformare. Reforma
justiției stă la baza tuturor celorlalte reforme, iar supremația legii este cea care
determină oamenii să investească”, a menționat premierul Dorin Recean.

Comisara europeană Maria Luís Albuquerque a reiterat sprijinul deplin al instituțiilor
europene pentru dezvoltarea unui sector financiar modern, competitiv și rezilient în
Republica Moldova. De asemenea, oficiala a apreciat eforturile susținute ale
autorităților pentru îmbunătățirea nivelului de trai al cetățenilor. 

În cadrul întrevederii, părțile au mai discutat despre necesitatea recalibrării
mecanismelor de gestionare a riscurilor în sectorul financiar, dezvoltarea
instrumentelor de investiții și stimularea participării populației la piața de capital.

Vizita comisarei europene are loc în contextul conferinței internaționale „Finanțe și
creștere economică: lecții pentru parcursul european al Republicii Moldova”, 
organizată de Banca Națională a Moldovei. 

Evenimentul reunește reprezentanți ai autorităților naționale și europene, ai
instituțiilor financiare internaționale și experți economici, pentru a crea o platformă de
dialog strategic privind prioritățile financiare și economice ale Republicii Moldova în
drumul său ireversibil spre Uniunea Europeană.

https://bnm.md/ro/content/bnm-organizeaza-un-forum-de-dialog-la-nivel-inalt-cu-participarea-comisarului-european

